

Bespreekverslag

Opdrachtgeversoverleg Brug / Stuw Junne

Datum: 13-06-2023
Tijd: 16:00 tot 17:00 uur
Locatie: Teams
Genodigden:


W. Wisselink

Waterschap Vechtstromen
Waterschap Vechtstromen
Gemeente Hardenberg
Gemeente Hardenberg
Aveco de Bondt (met kennisgeving afwezig)

Voorzitterschap: 
Notulist: 

Bespreekpunten:

1. Opening

 opent de vergadering.

2. Mededelingen

Wieke heeft afgemeld.  notuleert.

3. Vorig verslag en actiepunten

i. Verslag 6 april 2023

- Verslag wordt zonder opmerkingen vastgesteld.

ii. Actielijst:

- zie separaat bestand.

4. Stavaza

- Brug:** gemeente Ommen is met de voorbereidingen bezig voor de realisatie. Gisteren (12 juni) heeft het college besloten om de aanbesteding te starten. Met de kanttekening over de risico's die in beeld zijn, onder andere dat er nog geen definitieve vergunning is (in afwachting van zitting en uitspraak RvS). De aannemer wordt gevraagd om mee te denken t.a.v. de risico's (EMVI).
- Stuw:** Zodra het werk ecologisch wordt vrijgegeven zal er dit jaar een inspectie worden uitgevoerd. Dit moet zicht geven op de staat van de stuw, inclusief de houten fundering. Voor 2024 staat modernisatie gepland (vervanging aandrijving); de voorbereidingen hiervoor zullen ook binnenkort starten.
- Raakvlakprojecten: Sluis:** Dit is een apart project, waarvoor volgende maand een nieuwe projectleider start en het werk zal vervolgen. Afstemming tussen de projecten is belangrijk.

5. Omgevingsmanagement / Communicatie

a. Klankbordgroep (medio juni/juli)

De datum voor het klankbordgroepoverleg is vastgezet op 4 juli, 20.00u. Op agenda staan:

- Stuw en bredere context: Toelichting door [REDACTED] en in gesprek met elkaar. Ca. 30min.
- Stand van zaken brug: toelichting door [REDACTED]. Ca. 10min
- Stand van zaken stuw: toelichting door [REDACTED]. Ca. 10min

Het uitnodigen van wethouder Bart Jaspers Fayer in de klankbordgroep zal op z'n vroegst na de zomer zijn. Wel moet de aanwezigheid van bestuurders goed worden afgewogen. Het klankbordgroepoverleg is en blijft een ambtelijk overleg. Ook afwegen of en wanneer de nieuwe portefeuillehouder vanuit het waterschap zich voorstelt aan de klankbordgroep.

6. Punten uit Bestuurlijk Overleg

a. Coulanceregeling

Bijlage B: Memo Coulance.

Bijlage B1 Verslag bestuurlijk overleg BSOK 16 dec 20

Bijlage B2 Bestuurlijk overleg met Ommen over brug en stuw Junne d.d 27 nov

[REDACTED] geeft een toelichting op de aanleiding en het proces. [REDACTED]

[REDACTED]. In bestuurlijke overleggen is altijd in hoofdlijnen over de regeling gesproken, maar nog niet concreet over de verantwoordelijkheid over de kosten. Intentie werd altijd wel gevoeld dat het een gezamenlijke verantwoordelijkheid is, maar dat het initiatief bij de gemeente ligt als wegbeheerder. Het is nu het formele moment om zaken concreet te maken. Afgesproken is dat dit onderwerp voor het volgende OG-overleg geagendeerd wordt en dat het waterschap een reactie geeft (onderdeel van de stukken).

Tevens afgesproken dat het proces richting de agrariërs wel door gaat ondertussen. [REDACTED] deelt de laatste versie van de regeling met de agrariërs.

Het college zal een besluit nemen, daarbij rekening houden met het bestuurlijke proces (en eventuele besluitvorming) bij het waterschap (bijvoorbeeld: is het een gezamenlijke regeling of niet dan gezamenlijke besluitvorming).

b. BSOK

Bijlage C_Memo Junne_Overdracht BSOK 2023

[REDACTED] geeft korte toelichting op memo.

Inhoudelijk: paar kleine tekstuele wijzigingen worden meegegeven, [REDACTED] past het memo aan.

Proces: terugkoppelen aan beide bestuurders z.s.m., zodat het voor het laatste PO van Stegeman kan worden geagendeerd en kan worden overgedragen aan opvolger.

[REDACTED]

Het aanpassen van de BSOK na inspectie: besluit hierover in OG – overleg is positief; de passage hierover kan gehandhaafd blijven in het memo.

7. W.V.T.T.K

[REDACTED] zoekt afstemming met [REDACTED] over punten die in het bestuurlijk overleg zijn besproken, maar die geen relatie hebben met de projecten brug/stuw/sluis Junne.

8. Rondvraag/sluiting

Geen punten.

Volgend overleg:

- 11 juli 16.00 uur – fysiek, gemeentehuis Balkbrugzaal